

# 董事长寄语

## 实体为船 资本为桨



董事长 叶文光

2015 年，我们在新三板成功挂牌（证券代码：832149）。登陆资本市场，对利尔达而言，既是机遇也是挑战，更是一种责任。面对不景气的经济环境，面对不断高涨的成本以及竞争激烈的市场，我们始终坚持物联网嵌入式产业的发展方向，不断加大物联网技术研发的投入。利用资本市场的优势，收购首家产业链上的优质企业——杭州八杯水智能净水科技有限公司，此次成功收购将为以后的合作共赢树立典范，通过投资、兼并、收购等合作方式，帮助利尔达加快物联网应用技术的落地，助力智慧城市发展。

同时，我们欣喜地入驻自己的家园——利尔达物联网科技园。园区融入了人工智能、移动互联、智能家居、智能楼宇、云平台等高新技术，以物联网产业为特色，整合入园企业力量，聚集行业应用，着力技术创新，抢占标准高地，为推动物联网产业发展尽心尽力。它或将成为浙江省乃至全国智能园区的样板，同时，它还被中国电子学会认定为首批国家级物联网产业成果转化基地。这些成绩的取得，我们要感谢关心和支持利尔达发展的各级领导、客户、供应商以及上千名利尔达员工。我们一起，相互激励，彼此信任，携手共进。

未来三至五年，国内外经济形势并没有明显好转的迹象，十三五规划仍以稳增长，调结构，发展两高为重点，国内经济正面临着动力转换期，2016 年，我们必须适应经济发展的新常态，因势利导。未来的竞争是技术创新的竞争，是品牌深度的竞争，是企业间综合实力的竞争。面对这样的竞争，我们必须做到两个坚持，一是坚持创新驱动谋发展，秉承“跨界就是创新，跨界打败专业”的理念，以技术、产品创新为基础，不断升级商业模式。紧密围绕“往上游走半步，往下游走两步”的产品战略，整合优势研发力量加快特色技术产业化，在稳步提升业绩的同时，更要追求业绩结构的优化，加大对蓝海市场、优质客户及特色产品在资源政策上的倾斜，提升净资产收益率。二是坚持“实体为船，资本为桨”的发展战略，依托智慧城市以及人们对“智慧生活”日益增长的需求，我们扎根物联网产业，把实体做精做专做深，提升核心竞争力。借助资本市场的力量，整合产业链上下游优质资源，打造物联互通的智慧生态圈，实现“1+1”大于“2”的共赢目标。利用资本市场的资源提升利尔达在行业中的影响力及品牌价值，调动各种公共力量成就更大作为，以回报广大的股东、员工与社会。

我们坚信，通过进一步稳定实体的根基，加上资本市场的助推，有了诸位投资者的支持和信任以及利尔达全体成员的众志成城，我们有信心、有能力为大家创造一个更加美好的明天！